五一假期,小型客车走高速免费

免费时段:4月29日0时至5月1日24时

口记者 王桂星

本报讯 昨天,记者从宁洛高速新城区 收费站了解到,五一小长假期间,我省高速 公路将继续对7座(含)以下小型客车实行 免费通行政策,具体时间为4月29日0时至 5月1日24时。

据了解,根据《河南省重大节假日免收 小型客车通行费具体实施方案》,我省普通 公路、高速公路免费通行的时间范围为春

节、清明节、劳动节、国庆节等4个国家法定 节假日以及当年国务院办公厅文件确定的 上述法定节假日连休日。免费时段从节假 日第一天0时开始,最后一天24时结束。 免费期间,高速公路将不发卡抬杆放行,电 子不停车收费(ETC)车道正常使用,计费为 零。免费通行时间以车辆驶出高速公路收 弗站时间为准。

据宁洛高速新城区收费站有关负责人 介绍,根据往年的情况,五一小长假期间,

假期第一天上午9时前后和最后一天下午 5时前后是各高速公路收费站车辆通行的 高峰时段,请驾车出行的朋友科学安排出 行时间,错峰出行。

市交通运输局有关负责人告诉记者, 市民如需了解高速公路实时路况信息,可 拨打交通运输服务监督热线12328和高速 公路公众出行客服电话12122进行查询,也 可以通过"@河南高速公安"微博实时查



整修休闲长椅

昨天,鹰城广场管理人员在更换休 闲长椅的木质椅面。从本周一开始,市 园林处鹰城广场管理办公室的员工对西 起长青路、东至鹰城广场东通道的沿街 休闲长椅进行维修,全部换上了新型防 本报记者 李英平 摄 腐木质椅面。

我市全面整治取缔 "小散乱污"企业

5月底前全部取缔到位

口记者 王桂星

本报讯 昨天,记者从市环境污染 防治攻坚战领导小组办公室获悉,我市 已为取缔全市"小散乱污"企业排定了 时间表:4月30日前,依法整治取缔全 市已排查出的53家"小散乱污"企业;5 月31日前对新排查的"小散乱污"企业 整治取缔到位,杜绝整治取缔的"小散 乱污"企业异地转移和死灰复燃。

此次整治取缔"小散乱污"的范围 是:不符合国家产业政策、当地产业布 局规划的企业;土地、环保、工商、质监 等手续不全的企业;违法违规生产经 营,污染排放严重的小制造、小加工、小 作坊等;虽有行政许可手续,但超范围 违规生产经营的;污染防治设施不完 善、污染物排放不达标,污染环境严重 的企业;违法违规经营,销售劣质油品、 手续不全的"加油站"。

整治取缔的重点是有色熔炼加工、 橡胶生产、制革、化工、陶瓷烧制、铸造、 丝网加工、轧钢、耐火材料、炭素生产 石灰窑、砖瓦窑、水泥粉磨站、废塑料加 工,以及涉及涂料、油墨、胶黏剂、有机 溶剂等使用的印刷、家具等小型制造加

市环境污染防治攻坚战领导小组 办公室要求,各有关部门和县(市、区) 政府(管委会)在整治取缔"小散乱污" 中必须做到断水断电、清除设备、清除 原料、吊销执照"四个到位"

市环境污染防治攻坚战督查办公室 将对各有关部门和县(市、区)政府(管委 会)整治取缔"小散乱污"的实施情况进 行监督检查,对排查不彻底,经检查、抽 查或群众举报,发现不在清单任务之内 "小散乱污"企业的,将追究县、乡两级政 府分管领导的责任,并对所在县(市、区) 政府(管委会)予以经济处罚。



"小红帽" 关爱高龄老人

昨天上午,新华区光 明路街道长青社区志愿者 来到73岁的马丙兰老人 家,为老人打扫卫生,陪老

当天,该社区开展"关 爱高龄老人"志愿者服务 日活动,辖区多位年龄在 70岁以上的独居老人成 为关爱对象。据悉,临近 五四青年节,长青社区青 年团员将陆续开展以服务 居民为主题的社区活动

本报记者 张鹏 摄

鉴定评估收购茅台老酒

免费鉴定评估收购日期:4月26日至30日 时间:8:00-18:30

聚汇元酒水有限公司斥巨资来我 市开展"老酒"征集鉴赏活动。

征集范围:1953年至2013年期间 的茅台酒以及全国各地名优老酒、老安 宫牛黄丸虎骨药酒、老阿胶,此次征集 是为了筹备北京老酒文化博物馆,如遇 到好的藏品,我们毫不犹豫开出高价, 整箱原件,价格更高,如有成交意向者 可现场高价收购。

此次征集活动现场进行,公平、公 正、公开,免费鉴定评估,现场交易、双 方自愿,可免费上门接送。

凡持本报参与者可免费领取主办 方提供的精美礼品一份。



15955850218 评估热线:15022500862 地址:建设路西段北1号神马大酒店南楼4楼401室 乘公交 6/30/66/67/89/666 路到市委家属院站牌下车



《平顶山晚报》全年价 168元

征订

◆读者服务中心8980198 ◆读者俱乐部 4988096◆中心发行站 2579798 ◆湛南发行站 7052439 3730307◆东工人镇发行站 3260868